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REPASO NUMEROS ENTEROS

1. Clasifica estos nimeros en enteros positivos, enteros negativos y
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cero: -2, +3, +16, +7, 0, +12, -8, -4, +571 y -2065.

e Positivos

e Negativos
e Cero

2. Escribe un numero entero que describa cada situacion:

e Subir a 15 m de altura.
e Estar a 12 °C bajo cero.
e Hace 20 anos.

e No tener ni deber nada.

Bajar al tercer sotano.

3. Escribe entre cada pareja de niimeros enteros el signo <o >,

segin corresponda.

5 +3
6 -9

|
3 +2 |

[
0 -4 |
+8 0

|
47 +11

L]
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4. Ordena de menor a mayor estos numeros enteros: -1, +4, 0, -5, -

7,421, -19, +19, -8, +3, -239.

5. Calcula

e (45)+(+3)=

(-3) +(4) =

L ]

(+12) + (-12) =

L]

(-3) + (+8) =

(-5) +(-7) =

(+6) + (-9) =

6. Completa con el niimero que falta:

(+12) + =+15
+(+3)=-7 E
(-4) + =-1 I
+(+2) =0 I

7. Disi es cierto (C) o falso (F) este resultado:

(-5) x (+6) =-30

I I a1

(+7)x (-2)=-14

e (-4)x (+5)=-20

o (-5)x (-6)=-30

L]
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8. Calcula: I
|
o (-8)x(-5)=
o (+9)x (+9) = =
* (x(H*I)=

(+11) x (-4)=

(-20) x (-20) =

-Dx(-1)=

9. Halla el elemento que falta.

(-5) x =40
X (+7)=-7
(-10) x =+20
X (-4) =+36
|
|
|
10. Calcula I
o (-40):(-5)= I
o (+80):(-10)=
o (-150):(+5)=

(-250): (-10)=

I I a1

e (+325):(+5)=

L]



